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ATA DA DÉCIMA SETIMA 

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA, em 16/04/2024. 

 

 

Ao décimo sexto dia do mês de abril de dois mil e vinte e quatro, às dez horas, junto ao 

Plenário Vereador Flávio Nakan, o secretário Marcel, Taí Gostei, fez a chamada nominal dos 

senhores vereadores para verificação de quórum estando presentes os vereadores: Vereador 

Marcel Taí Gostei, vereador Carlos Rangel, vereador Gelson Henrique, vereador Diogo 

Talento, vereador Renan Bolinha, vereador Thiago Barbante, vereador Marcelo Radar, 

vereador Dudu 2D e vereador Roberto Emídio. Totalizando a presença de nove vereadores e 

três ausentes, sendo ele: O vereador Gion Flor, vereador Bruno Lucena e vereador Sancler 

Nininho. Em seguida, colocou em Discussão e Votação às Atas da 15ª e 16ª Sessão Ordinária 

do decorrente ano, onde foram aprovadas por unanimidade de votos. Havendo quórum legal 

e deliberativo, o presidente Gelson Henrique declarou aberta a 17ª Sessão Ordinária do ano de 

2024. O secretário fez a leitura do EXPEDIENTE: INDICAÇÃO LEGISLATIVA Vereador 

Diogo Talento – Apresentou 02 Indicações Legislativas. Assunto: “Indico para que seja feita a 

revitalização e concretagem na Rua da Serra n° 683 bairro Santa Terezinha”. Assunto: “Indico 

para que seja feita vistoria e obras no esgoto no endereço Rua Itabaiana de Oliveira 65 Santa 

Terezinha”. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA – (SEMIMSP) SECRETARIA MUNICIPAL 

DE INFRAESTRUTURA, MOBILIDADE E SERVIÇOS PÚBLICOS. Vereador Diogo 

Talento Protocolou nesta Casa Legislativa 01 pedido de providência. Vereador Gion Flor 

Protocolou nesta Casa Legislativa 18 pedidos de providências. MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS Vereador Diogo Talento Concede Moção de 

Congratulações e Aplausos aos senhores: - ALEX DE ALMEIDA JÚNIOR - CLÁUDIO LUIZ 

BARBOS. TEMA LIVRE: Nenhum vereador inscrito. NÃO HOUVE ORDEM DO DIA. 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O vereador Thiago Barbante fez o uso da tribuna para 

destacar a falta de transporte público nos bairros da cidade de Mesquita. O vereador Dudu 2D 

fez o uso da tribuna para conceder homenagem de Moção de Congatulação e Aplausos as 

senhores Andressa da Conceição Oliveira e Vanessa da Conceição Oliveira. O vereador 

Marcel Taí Gostei fez o uso da tribuna para parabenizar o funcionário Augusto Cândido 

Cabral Filho, mais conheico como Guto, pelo seu aniversário. O vereador Marcelo Radar fez 

o uso da tribuna para ressaltar a falta de transporte público em Mesquita e parabenizou o 

funcionário Augusto Cândido, pelo seu aniversário. Nada mais a constar, o Presidente encerrou 

a 17° sessão ordinária.  


